



章鱼的幸福生活 新新街小学 三(1)班 刘子涵 (指导老师:陈乐乐)

唠叨的爷爷

东风路小学 四(3)班 刘昭妍

我的爷爷是一个退休工人,个子没有爸爸高,脸上布满了皱纹,高高的鼻子,头发稀疏,已经是“地方包围中央”了。

从我出生开始,爷爷就被封为我们家的后勤部长——主管做饭。早晨我刚睡醒,就能听见豆浆机发出的嗡嗡声,还有爷爷在厨房切菜、炒菜的声音。随着豆浆机的报警声响起,就听见爷爷喊奶奶:“豆浆都打好了,你也不知道把豆浆机关上,我正忙着炒菜呢。”

当我准备起床,又听见

了爷爷的声音:“昭妍,都几点了还不起床。”等我们都坐在桌前吃饭时,爷爷又开始了:“昭妍吃个鸡蛋,多吃点菜,喝点豆浆再吃干的。”直到我背着书包去上学,耳朵里全是爷爷的唠叨声。

有时我在想,是不是因为爷爷当上了后勤部长,才会这样唠叨关于吃饭的事?答案不是。当我放学到家,爷爷的第一句话就是:“在学校写作业没有啊?没有还不快去写!”无奈,我只好去写。可是我心里可不是这样想的,我心想:我回来先吃点

零食、喝点水不行吗?非得写作业。正想着,爷爷又来了:“我像你这么大的时候,每天都得喂鸡、养猪、干农活,能去学写字的都是家庭条件好的。”我正犹豫先写什么作业时,爷爷又开始了:“你说你,我说话你还不听了,半天了,手伸到书包里,不知道在干什么,还不写,我要是你这么长时间早写完了……”

虽然爷爷爱唠叨,但我很爱他,因为他的唠叨都是对我的爱。

(指导老师:臧华)

假如我当爸爸

开源路小学 二(3)班 李昱瑶

“为什么没有考好?为什么不吃饭?为什么没有别人家的孩子听话、懂事……”这就是我的爸爸,只知道吼我,看不到我的任何优点。

假如我当爸爸,在孩子没有考好的时候,一定不会去吼她,也不会打她,更不会拿自己的孩子和别人家的孩子比较,而是和她一起分析

错题,寻找原因,正确地引导她,争取下次考试时避开那些问题。

假如我当爸爸,我会尽量抽出时间多陪陪孩子,尽管工作很累,生活压力很大,但在孩子需要的时候,我也要推掉应酬,或是放下手机,与孩子一起交流、学习。

假如我当爸爸,我一定

会以身作则,给孩子树立一个好榜样,带孩子出去走走看看,探索未知的世界,满足孩子的合理要求,让孩子能够感受到浓浓的父爱,给孩子一个快乐的童年!

父爱如山,虽然我的爸爸并不完美,但是我依然爱他!

(指导老师:张跃峰)

美丽的冬天

东风路小学 四(1)班 邱芮羽

早晨,我推开窗户,一阵刺骨的寒风迎面吹来,如同刀割一般,我不禁打了个寒战,意识到,天气预报真准,要下雪了!

窗外的树木在劲风中乱舞,枝条摇摆着,天空阴沉沉的,布满了浓浓的阴云。零星的雪花飘了下来,我乐不可支,赶紧穿上厚厚的棉袄,围上围巾,全副武装,准备去和雪花来个亲密接触。

大片大片形态各异的雪花从天空中飘落下来,漫天飞舞,如同一个个洁白晶莹的小精灵。这让我想起了古代才女谢道韞的一句话:未若柳絮因风起。我伸手去接这些小精灵,可是它们一到我手中就变成了水珠。这时我发现楼下的栏杆上已经积了一层薄薄的雪花,走近看,雪花宛如水晶般晶莹剔透,又好似天宫

中的银花。

雪越下越大,白茫茫一片。轻柔的雪花不停地落在我的手上,我欣赏着它们,如获至宝。这时有几个小朋友冲了出来,在雪地里堆雪人、打雪仗,滚来滚去……

好美的雪啊,我陶醉在这美妙的雪景里。瑞雪兆丰年,来年农民伯伯一定会有一个好收成的。

(指导老师:胡巍巍)

有趣的抢凳子游戏

姚孟小学 四(2)班 王子睿

丁零零……清脆的上课铃声响了,老师带着一个鼓走进教室,笑眯眯地对我们说:“同学们,今天我们来玩一个游戏。”听到“游戏”二字,教室里瞬间炸开了锅,大家议论纷纷:“到底是什么游戏呢?”老师清了清嗓子说:“我们来玩抢凳子的游戏。”

老师先给我们讲了游戏规则:准备几把凳子,凳子的数量要比参加游戏的人数少一把,鼓声响,大家围着凳子转,鼓声停,大家开始抢,没有抢到凳子坐的同学淘汰,并且要表演一个节目才能下场。然后去掉一把凳子接着进行游戏,抢到最后一把凳子的同学就是赢家。

我被选中第一轮参与游戏。游戏开始了,老师开始打鼓,我们都围着凳子转,咚咚咚,我们转得正起劲,忽然老师大声说:“停!”我们争先恐后抢凳子,等大家都坐上了凳子,只见冯笑微站在旁边两手一摊,吐了吐舌头。大家欢呼雀跃地说:“开始表演节目吧!”她

为我们唱了一首歌,那声音像百灵鸟一样好听,大家都听得入迷了。唱完之后,冯笑微就下台了,我们继续游戏。崔嘉懿、丁晓森……最后只剩我和张雨晴没被淘汰了,我心想:不就是一个女生吗,我一定斗得过她!老师又开始击鼓了,我们俩随着鼓声小心地转着,耳听鼓声,眼看凳子,唯恐自己坐不上去。“停!”老师一声令下,我们两个一起坐在了凳子上,好在我早她一秒,坐在了正中间,而张雨晴坐在了凳子边上,由于冲力太大,她一下被挤到了地上,大家哈哈大笑起来。张雨晴拍拍屁股,不情愿地说:“这次算你厉害!”男同学都围着我,说:“你是我们男生的骄傲!”听了这句话,我心里乐开了花。

这次游戏取得了胜利,我心里得意极了。接着我们又玩了两局,下课铃响了,我们依依不舍地走出教室,真希望下次还能玩这样的游戏,我一定还会胜利的!

(指导老师:杨三英)

包饺子

开源路小学 四(3)班 张浙桐

我经历过很多事情,它们像无数颗珍珠一样散落在我的记忆里。而我最难忘的一件事,是那次包饺子。

那天是周六,妈妈在包饺子。只见妈妈拿起擀面杖,轻轻地在一小团面上擀呀擀,一会儿,一张张圆圆的面皮就呈现在我面前。妈妈用筷子夹起馅儿放在面皮上,两手轻轻一捏,饺子就捏好了。

看着一个个小元宝似的饺子,我说:“妈妈,我可以学包饺子吗?”妈妈微笑着回答:“当然可以了!”妈妈告诉我,包饺子时要注意,面皮厚薄一致,太薄容易煮烂,太厚不容易嚼烂;肉馅适量,馅太多容易露馅,太少了没有味道。

我拿起面皮,用筷子夹起馅,小心地放在面皮上,双手使劲一捏,只觉得黏糊糊的,“哎

呀!”我不禁喊出声来,原来是我用力过猛,挤破了面皮,馅儿冒出来了。我赶紧“急救”,结果馅儿又从另一边冒出来,我急忙又用另一块面皮裹住了那一边,这才算堵住了“漏洞”,我终于用三块面皮包成了一个饺子。

我开始包第二个饺子。我小心翼翼地拿起面皮,用筷子夹了一点肉馅,两手轻轻一捏,结果肉馅太少,饺子很瘪。

我又开始包第三个饺子。我轻轻拿起面皮,用筷子夹起馅儿,馅儿不多不少,两手一捏,终于包好了一个像元宝一样饱满的饺子。

这次包饺子的经历让我明白了一个道理,做什么事都不容易,要认真真、踏踏实实才能做好每一件事。

(指导老师:魏松鸽)



卖包子 湛河区实验小学 三(4)班 王子鑫